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Vrtec Otona Župančiča: 40 let zgodovine in 
lepih trenutkov  

S svečano prireditvijo so zaznamovali prehojeno pot. 

Stanislava Lešnik 



Vrtec Otona Župančiča Maribor je minuli torek v prostorih Mestne četrti Nova vas slavnostno, 
s kulturnim dogodkom zaznamoval 40 let delovanja. Nastopili so otroci iz vseh treh enot 
(Oblakova, Mehurčki, Lenka), vokalna skupina Allegro pod vodstvom Matije Varla, 
pravljičarki Monika Čermelj in Suzana Slavič iz Mariborske knjižnice. Po prireditvi je sledil 
ogled razstave v Knjižnici Nova vas, na kateri so razstavljene fotografije, ki so nastale v štirih 
desetletjih delovanja vrtca, in otroška likovna dela. 

Ravnateljica Stanislava Lešnik je v svojem govoru izpostavila, da "je vrtec po svoje še zelo 
mlad, pa vendar že dovolj star, da ima po preteku teh let že v zgodovino zapisane trenutke 
svojega delovanja. Na začetku poti, v tistem hladnem januarskem jutru, ko so prag novega vrtca 
prestopili prvi otroci s svojimi starši, je bilo zapisano: 'Veliko stvari lahko čaka, vendar ne 
otrok. Otroku ne moremo reči jutri. Njegov čas je danes.' In temu zapisu besed z globokim 
pomenom vrtec sledi vse do današnjih dni." 
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Ob ustanovitvi vrtec še ni imel izbranega imena – imenoval se je vzgojno-varstvena 
organizacija Maribor jug v ustanavljanju. Vrtec še ni imel igrišča, zato pa od vsega začetka 
sončne, velike in lepo urejene igralnice, ki so takrat sprejele 329 otrok, zanje pa je skrbelo 52 
zaposlenih. Z leti se je vrtec nato samo večal, dodajal enote, število oddelkov. Nato je začelo 
število otrok postopoma upadati. Najtežje trenutke je vrtec doživel v šolskem letu 1999/2000, 
ko je bilo v vseh treh organizacijskih enotah samo 18 oddelkov in vrtec se je srečal s prevelikim 
številom zaposlenih. Sledilo je boleče ugotavljanje presežnih delavcev in mnogi so začeli novo 
poglavje pisati po drugih mariborskih vrtcih. 

 Danes ima Vrtec Otona Župančiča Maribor 33 oddelkov, od tega sta dva ponovno razvrščena 
na bližnjo Osnovno šolo Leona Štuklja. "Vseh 40 let delovanja je imel in ima vrtec zastavljene 
jasne cilje svojega delovanja. Prve temelje je postavila ravnateljica Dragica Plahuta, po njeni 
upokojitvi je delo nadaljevala Majda Rajtmajer. Leta 2006 je to poslanstvo predala meni," je še 
preteklost vrtca popisala Lešnikova. 

Vrtec je v svojo dejavnost vpletel letovanja in zimovanja otrok, smučarske in plavalne tečaje, 
velika pustovanja, velike zaključne prireditve v dvorani Tabor, seveda tudi številne nastope 
otrok za starše, stare starše, novoletne aktivnosti s prihodi dedka Mraza, družinska srečanja, 
sodelovanja z zunanjimi institucijami, izlete, sodelovanja pri številnih projektih ... "Prehojena 
pot šteje veliko korakov in vsak korak je pustil svojo sled in svoj odmev. Hvala vsem, ki ste 
bili in še boste pisali uspešno pot vrtca Otona Župančiča Maribor," je še poudarila ravnateljica 
in čestitala vsem ob jubileju. 

 


